



**DEBE MODIFICARSE PROYECTO INDUSTRIAL.** La Asociación Salvadoreña de Industriales aseguró que la desventaja de El Salvador en el Mercado Común Centroamericano se hará mayor, si el Gobierno aprueba, tal como está, el proyecto al III Protocolo al Convenio C.A. de Incentivos Fiscales al Desarrollo Industrial. Economía debe escuchar las observaciones de la ASI a ese instrumento en bien de los intereses salvadoreños, dijo la ASI. De izquierda a derecha, doctores Ricardo González Camacho, Víctor Manuel Cuéllar Ortiz, Fernando Alvarado Piza. Presidente de ASI; René Fuentes Castellanos, Director de Integración; Lic. Mauricio Cuéllar y don Joaquín Christ. (Foto de Morales Lemus).

# ASI Adversa Proyecto de Incentivos a la Industria

La situación de desventaja de El Salvador dentro del mercado común centroamericano, se acentuará de aprobarse el Tercer Protocolo al Convenio de Incentivos Fiscales al Desarrollo Industrial, afirma la Asociación Salvadoreña de Industriales. Esto sucederá en detrimento del país, si se aprueba tal instrumento tal como está redactado, señala.

Todavía es tiempo —agrega la ASI— de introducir reformas y

## Operan Cambios Favorables en Conservación de Suelos

Desde hace dos años se han operado cambios en cuanto a conservación de suelos y aplicación de terrazas como métodos eficaces en el aprovechamiento de la tierra en forma positiva para el agricultor.

Funcionarios del Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG, dijeron que desde que fue adquirida una propiedad de 19 manzanas en el cantón "Barrio Abajo", Santa Cruz Analquito, Cuscatlán, se pusieron en práctica obras de conservación de suelos y aplicación de terrazas.

Dichas obras están bajo la asesoría del técnico Dr. Ted C. Chen, de China, quien ha hecho posible la divulgación de tecnología y conocimientos actuales, relacionados con la conservación

modificaciones necesarias para resguardar el legítimo interés nacional en un asunto de tanta trascendencia, ya que de ello depende en sumo grado el desarrollo industrial salvadoreño, explica.

### MUY POCO TIEMPO PARA ESTUDIO

La ASI asegura que solicitó copia del proyecto del Protocolo el

trece de abril, pero lo recibió hace apenas tres días. Debido a esto es que el organismo no pudo hacer sus observaciones con anterioridad.

Sin embargo —añade—, dada la trascendencia del documento proyectado, la ASI espera que sus observaciones sean tomadas en cuenta antes de que sea aprobado por el gobierno.

El Tercer Protocolo en cuestión es un instrumento de la mayor importancia para el futuro industrial de El Salvador, pues en él se contemplan regulaciones que normarán el establecimiento de las industrias en los próximos seis años, explica ASI.

### VISITA AL MINISTERIO DE ECONOMIA

El Presidente de ASI, doctor Fernando Alvarado Piza y otros personeros de la entidad, entregaron ayer por la mañana al Ministerio de Economía un documento con las observaciones de aquel organismo de la libre empresa, al III Protocolo al convenio C.A. de incentivos fiscales al desarrollo industrial. Este documento será discutido, para su aprobación final, en Guatemala, la

—Favor pase a la Pág. 23.

### Suspenden Actos Religiosos en El Calvario

Los servicios religiosos en la Iglesia El Calvario han sido suspendidos debido a que la entrada principal ha sido ocupada por un grupo de personas que portan carteles y mantas.

Estas personas, se dice, son familiares de personas que supuestamente han sido detenidas por las autoridades, y con su actitud están pidiendo su liberación.

Este grupo inicialmente habían ocupado la Basílica del Sagrado Corazón, lugar que abandonaron para colocarse dentro del atrio del templo El Calvario.

## Hoy Inauguran V Festival Internacional de Música

Hoy, a las 8:30 de la noche, tendrá lugar en el Teatro Presidente, de esta capital, la inauguración del V Festival Internacional de Música de El Salvador, en el que participan directores, violinistas, pianistas, guitarristas y cantantes de fama mundial, acompañados por una orquesta integrada por filarmónicos norteamericanos y salvadoreños que hacen un total de 70

ejecutantes.

Miembros del "Patronato Pro Cultura de El Salvador", dijeron que el concierto inaugural será dirigido por el mexicano Eduardo Mata y actuará como solista la pianista española Alicia de Larrocha. Programa: 1-Sinfonía N° 8 en Si Menor "Inconclusa", de Schubert; 2-Concierto N° 2 en Fa

—Favor pase a la Pág. 63.

## Ing. Gómez Habla de la Recuperación de Alcaldía

"Cuando recibimos la Alcaldía de San Salvador, a la luz del inventario de los bienes y haberes, nos enteramos que nos la entregaban con una deuda de 3 millones, y medio de colones, por lo que teníamos el deber de resucitar un muerto", declara el Ing. José Napoleón Gómez, alcalde.

Tal afirmación la expresó ayer ante el Concejo Municipal, al rendir el informe anual de su primer año de gobierno municipal. Dijo Gómez que cuando asumió la

jefatura de la comuna reconoció, que introducir un nuevo estilo de gobierno, basado en una auténtica y dinámica participación popular, no era una tarea fácil. Pero, agrega, teníamos en nuestro favor el conocimiento a fondo de la problemática metropolitana, y por ende, no llegó a un despacho edilicio para improvisar soluciones.

Manifiestó que la alcaldía se

—Favor pase a la Pág. 23.

## Ing. Mauricio Borgonovo Envía Segunda Carta a su Familia

"He creído necesario reiterar mi buena salud para que no den crédito a rumores infundados que digan lo contrario y que son comunes en estas circunstancias", dice el Ing. Mauricio Borgonovo Pohl, Canciller salvadoreño en su segunda carta que ha enviado a su familia, desde que está en poder de las auto-denominadas "Fuerzas Populares de Liberación" Farabundo Martí.

El texto completo de la carta dice:

"Queridos todos:

"Continúo bien de salud y bien atendido con una dieta balanceada para mantenerme en buenas condiciones.

"He creído necesario reiterar mi buena salud para que no den crédito a rumores infundados que digan lo contrario y que son comunes en estas circunstancias.

"Las FLP me han garantizado mi libertad con el canje y por las conversaciones que he sostenido con ellos no dudo de la seriedad de sus afirmaciones y del cumplimiento de sus compromisos.

"Comprendo que habrá algunas dificultades para aceptar dicho canje pero creo que pueden ser superadas si prevalece el sentimiento humanitario que no dudo existe en todos los que nos están ayudando en esta situación.

"Tengo la confianza que con la debida coordinación de los esfuerzos de todos el canje será posible y podré obtener la libertad. Con el amor de siempre, Micho".

Por otra parte, la familia de don Mauricio no puso en duda la autenticidad de la carta.



**LLEGA CRITICO EN ARTE.** El Sr. Mauricio Goldchain, crítico en arte llegó al país para asistir a la Exposición de Pintura, que en "Homenaje a la Pintura Latinoamericana" se inaugurará el próximo 2 de mayo. Goldchain, ha sido invitado por el Patronato Pro Cultura de El Salvador. La recepción será en el Salón Cubicé, derecha. (Foto de Rivás).



Lic. Roberto Roberts